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Vous estimez-vous?
12 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
12 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
12 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
12 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
12 Responses

Data Responses

Une explication et mise en pratique. L'ecoute 1

La formatrice et l’équipe qui a été aux petits soins tout le long de la formation 1

L’intervenante 1

L'ambiance des cours, le professeur était agréable 1

Accueil de Christine, la dynamique du groupe, l'apprentissage acquis et le béné�ce qui sera apporté aux patients. 1

La formatrice est vraiment extraordinaire. Elle est investie et nous captive. Continue ainsi Christine 1

La disponibilité de Christine 1

L approche 1

Other entries 4
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
7 Responses- 5 Empty

Data Responses

Avancer dans l'apprentissage 1

Hypnose des addictions 1

Les émotions 1

Hypnose en séquence approfondie 1

Plus de pratique si plus de temps 1

Approfondissement des connaissances 1

Hypnose approfondie 1
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Commentaires libres
9 Responses- 3 Empty

Data Responses

Professeur très à l'écoute, très claire dans les explications. Mise en pratique claire, bonne pratique. Excellent formation. Merci 1

Formation au top du top avec de magni�ques personnes 1

Formation exceptionnelle que je recommande et qui devrait faire partie du cursus des professionnels de santé 1

Excellente formation donnée par une manipulatrice pour des manipulateurs.     Cette formation ne peut faire qu'ameliorer la qualité de
prise en charge de nos patients. 1

La formatrice est vraiment extraordinaire. Elle est investie et nous captive.   L'organisation est top, repas, convivialité.  Le contenu de la
formation est complet pour une première approche. Le fait de faire des petits entraînement est super pour se lancer.    Merci Christine 1

Merci Christine pour ton dévouement 1

J'ai trouvé la formatrice géniale  J'aurais aimé une journée de plus pour pratiquer plus   😌😌😌 1

Formation très enrichissante aussi bien professionnellement que personnellement 1

Other entries 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
0 Response

No chart data to show



Thank You!
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